

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
27 марта
2018 года

№ 21
(1122)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

Минувшая планерка в понедельник началась с обсуждения подготовки к пожароопасному периоду. На прошедшей неделе главы поселений провели профилактические отжиги вокруг сел, но, оказывается, сделали это не все. А с 26 марта в связи с усилением ветра, повышением дневной температуры и сходом снежного покрова проведение отжигов и палов травы краевое МЧС запретило. «Почему некоторые главы не сделали отжиги вовремя, я, честно говоря, не понимаю. В этом году все были обеспечены и техникой, и топливом, и людьми, а в итоге дождался запрета», - возмутился исполняющий обязанности главы района **М.А. Носырев**.

А.В. Стародубов, консультант по ГО и ЧС администрации района, добавил, что с 23 марта в районе объявлен весенний месячник по санитарной очистке территорий. То есть всем жителям района необходимо произвести на своих дворах, земельных участках и прилегающей территории уборку мусора и сухой травы. Делать это нужно обязательно безогневым способом - вывозить прошлогодние травяные остатки и накопившийся за зиму мусор на официальную свалку.

Помимо мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, пристальное внимание и.о. главы потребовал обратить на подготовку документов по капитальному ремонту Николаевской СОШ, её спортзала и строительству детского сада в Улётах. Чтобы все ответственные лица всегда были в курсе движения дел и не допустили промахов, из-за которых можно выйти из соответствующих программ.

Н.В. Осипова, председатель комитета по финансам администрации МР «Улётовский район», проинформировала, что по состоянию на 1 января долг района по муниципальному кредиту составляет 24 млн. 119 тыс. рублей. В этом году по плану надо будет погасить 8,5 миллиона руб. Чтобыкратно уменьшить этот платеж, сейчас готовятся документы по реструктуризации муниципального долга.

По информации **Ю.В. Новиковой**, и.о. начальника отдела образования и социальной политики администрации МР, на прошлой неделе в Чите прошел финальный этап краевой спартакиады школьников по волейболу, в котором участвовали команды девушек и юношей из Дровяной - победители кустовых соревнований. В итоге, обыграв в финале команду из Читы, команда девушек стала чемпионом Забайкальского края среди школьников (тренер С.А. Вербицкий). Парни тоже выступили достойно, заняв 3 место (тренер Н.Д. Николайчук). Поздравляем тренеров и их воспитанников с достигнутыми вершинами! А в Бальзое провели 9 спартакиаду школьников Улётовского района памяти А. Ковалева, из 7 команд победителем в третий раз стала команда Бальзойской ООШ. Серебро завоевали военхозовские школьники, бронзу - горекинцы.

О.П. Синегузова, директор МРУК МР «Улётовский район», рассказала, что в преддверии Дня работника культуры проводился конкурс на лучшее учреждение культуры и лучшего работника культуры Улётовского района. Участие в нем принял сельский Дом культуры с. Доронинское и библиотечный филиал с. Николаевское. Оба учреждения прошли отбор краевым жюри, и признаны лучшими в Улётовском районе. Лучшим работником культуры признана М.В. Пупкова, заведующая СДК с. Доронинское. Поздравляем!

За неделю район пополнился тремя малышами, умерли за это время 4 человека старше трудоспособного возраста.

Мария СИНКЕВИЧ

Акция «Чистые берега»

Первые - коммунальщики

Так уж получилось, что первую акцию «Чистые берега» этой весной провели работники МУП «Коммунальник». Они почистили берег на перекрестке улиц Ингодинской и Горького в Улётах, самый мусорный участок. Виной тому собаки, которые растаскивают из баков пакеты в поисках еды. На берег было страшно смотреть - настоящая свалка!

Работники коммунального предприятия вышли на очистку, собрали весь мусор, мало того, сделали решётки, накрывающие мусорные баки. Эта мера - опять же от собак. И.В. Луговских, директор «Коммунальника» обращается ко всем жителям:

- Не бросайте пакеты мимо баков. Поднимите решетку и сложите пакеты внутрь. Те, кто будет бросать пакеты просто за ограждение, будут чистить территорию вместе со всеми, постараемся проследить. В части собак - снова будем просить работников ветстанции, чтобы усыпляли животных. Если у собак нет хозяев, им не место возле мусорок. Для жителей существует реальная опасность нападения.

И нам хочется обратиться ко всем читателям, особенно живущим у прибрежной зоны:

Елена ЧУБЕНКО.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые жители Улётовского района!

До 31 марта во всех почтовых отделениях проводится **досрочная подписная кампания** на периодические печатные издания **на второе полугодие 2018 года.**

Выпишите «Улётовские вести» по тарифам первого полугодия 2018 года. Поторопитесь, к концу подписной кампании цены возрастут!

ЯРМАРКА ЖИЛЬЯ

5 апреля 2018 г. в 11.00 час. в здании РДК (с. Улёты, ул. Кирова, 70) пройдёт ярмарка-презентация жилья с земельными участками в пригороде г. Читы по доступным ценам. Приглашаем всех на ярмарку! Подумайте о будущем своих детей и внуков.